3apaua C. MKAA

JnnHa MoCKOBCKOW KOnbLEBOW aBTOMObuUnbHOM aoporn —109
KNOMETPOB.

Bankep Bacsa ctapTyeT c HyfnieBoro kmnometpa MKAL v enet co
CKOPOCTbIO V KUJIOMETPOB B Yac. Ha Kakon oTMeTKe OH OCTaHOBUTCS
yepe3 t yacos?

BxogHble AaHHble

[lporpaMMa nosily4yaeT Ha BxoA4 3HadveHune v u t. Ecnm v>0, 1o Bacs
OBUXXETCA B NOJIOXKUTENTbHOM HanpasneHunn no MKA/L, ecnu xe
3HayeHune v<0, To B oTpuuaTenbHoM. (MlapaHTUpyeTcs, YToO UCXOoAHble
yucna - uesble n Haxoadatcs B npoMexyTtke oT -1000 go 1000).

BbiXOoAHbIE AAQHHbIE

[lporpaMMa AoJs1XkHa BbiBeCcTU uenoe ymncao ot 0 o 108 — HoMep
OTMEeTKU, Ha KOTOPOW OoCTaHOBUTCA Bacs.

[TpnmMepsbl JaCTHBIM CJlydall, B obuptt criyuait 6es %

BXO4AHblE AAdHHDbIE x=1int (input () ) #x=60

ofleM cJiyuyae HEBEPHO

60 y=int (input ()) #y=2
2 x=1int (input () ) #x=60 s=x*y#s=120
BbIXOHbIE AAHHbIE y=int (input () ) #y=2 e
11 k=s//109
=7 X = _ *
BXOAHble AaHHbIE s=x*yfs=120 lz‘f_lw :
-1 1f s>0: ke (5//109) obmmM cJaydalm Cc %
1 2=5-100 o oxnes x=int (input () ) #x=60
?Ialé(o'u'Hble AdHHbIE else: print (z) y=int (input () ) #y=2
s=x*y#s=120
7z=109+s
2=5%109
30 -1//109=-1 print (z) B JIKOBbIX kpome Python -11 orint (z)
2 -109//109=-1 -120%109=-11
-110//109=-2
-218//109=-2
-219//109=-3 B Python

-120%109=-11 + 109 = 98



